



Konyhakiállítás 2022

## FRISS TRENDEK, ÉRDEKESSEGEK

Laukó Zoltán

Remek lehetőség volt mindazok számára az idei konyhakiállítás, akik építkezés, vagy felújítás előtt állnak: rengeteg új ötletet és inspirációt gyűjthettek a saját konyhájuk tervezéséhez, kialakításához.

Szombaton, Győről érkeztünk a konyhakiállításra. A budapesti sportaréna körüli forgalomban – több sorstársunkkal egyetemben – köröztünk egy rövid ideig, mire rátaláltunk a parkoló bejáratára. A velünk szemben érkező rendőrautóból érdeklődve nézték, hogy mire készül az az 5–6 autós, akik egy nem túl szabályos manővert próbáltak megejteni a

Papp Lászlóról elnevezett létesítmény mellett. Természetesen mindegyikünk a kiállítás parkolóját kereste, több-kevesebb sikerrel. A parkoló bejáratánál egy kedves úriember fogadott minket, aki elmondta: többen jelezték már, hogy nehezen találták meg a parkolót, mert sajnos nem lett kitáblázva. Végül mindenki célba ért, mi is le tudtuk tenni az autót. A

konyhakiállításra elővételtben 3500 forint volt a belépőjegy, melyet a helyszínen 4000 forintért lehetett megvenni, de lehetőség volt családi jegy vásárlására is, amelyet elővételtben 8000 forintért kínáltak. Egy finom kávé után nagy izgalommal lebbentettük fel a hatalmas fekete leplet, amely a konyhakiállítás bejáratánál fogadott minket.

## LÁTVÁNYOS ÉS PRAKTIKUS KONYHABÚTOROK

A konyhakiállító cégek idén is pazar standokat építettek, ahol bemutatták a legfrissebb trendeket és újdonságokat, saját bútoraik és szolgáltatásaik erősségeit. A nagy érdeklődés nem maradt el, a kiállított konyháknál szinte lépni sem lehetett. Jelen volt több olasz vagy német bútormárkát képviselő és forgalmazó cég, lenyűgöző konyháikkal. Megtekinthettük a hazai családi vállalkozások kínálatát is, amelyek manufaktúrális jelleggel saját maguk építik a komplett konyhát, akár több évtizedes tapasztalattal. A bútorok stílusában is széles volt

a kínálat. A közkedvelt magasfényű bútorok mellett megjelentek a felsőkategóriás, már-már luxuskonyhák is, amelyek építéséhez a legtöbb esetben tömör fát használtak. A modern konyhák mellett még mindig nagy érdeklődés tapasztalható a klasszikus jellegű konyhák után is. Mindkét stílusra találhattunk saját kedvencet a kiállított konyhák között. Sok esetben megrendelőként nagyon nehéz döntést hozni, hogy milyen stílusban, mely alapanyagokból szeretnénk készíttetni a konyhánkat. A kiállítók erre is gondoltak, és a helyszínen konyhatervezési szolgáltatást vehettek igénybe a látogatók. A jól felszerelt, kiállított konyhákból rengeteg inspi-

rációt gyűjthettek az érdeklődők. Manapság csak a képzeletünk szabhat határt, amikor konyhát tervezünk. A széles kínálatból mindenki megtalálhatja azokat a megoldásokat, amivel egyedivé teheti a saját konyhabútorát. Sokan kedvelték a modern, egybefüggő frontfelületű konyhákat, hatalmas pulttal és szigettel. Ezeknél a konyháknál előszeretettel alkalmaztak nagy űrtartalmú kamraszekrényeket, modern vasalátmegoldásokkal. Látványos különbség volt azoknál a konyháknál, ahol ezt az egybefüggő felületet egy LED-világítással ellátott vitrines, vagy polcos szekcióval törték meg. A modern laktérben manapság a konyha nem különálló helyiségben

”

A modern konyhák mellett még mindig nagy érdeklődés tapasztalható a klasszikus jellegű konyhák után is.







## ” Sarokvasalat-megoldásokra vesetálcát, vagy Magic Corner vasalatokat láthattunk.

található, hanem például a nappalival egybeépítve. A kiállításon a komplett enteriőr tervezésére is lenyűgöző példákat láthattunk. Nagy sikere volt a színes üveg hátfalakkal épített konyhákban. Az üveg hátfal mellett több kiállított konyhánál találkozhattunk technikai kövekkal, amelyek amellet, hogy karc-, víz- és hőálló felületek, nagyon elegáns megjelenést is biztosítanak. Konyhafelületek terén nagy sikere volt továbbá a hagyományos márvány- és gránit-megoldásoknak, de több kiállító a konyha pultját, valamint a teljes szigetet Corian-lapokkal borította.

Bármely megoldást is választjuk, a forgalmazóknál széles mintapaletták közül választhatunk. Konyhafrontok tekintetében az akrilfront hatalmas színválasztékkal érkezett a kiállításra. A standjukon karctesztet is végezhetek a termékeken a látogatók. A tömör fafront iránt érdeklődők a Pfiffer standján válogathattak a különböző marásmintájú termékek közül. Egyre inkább megjelennek a konyhákban az okoskészülékek. Láthattunk beépített, vezeték nélküli telefontöltőt, illetve olyan eszközöket, amelyeket applikációval tudunk vezérelni.

### **BÚTOROK LELKE: A VASALATOK**

A legtöbb esetben próbálták a lehető legtöbb vasalatomegoldást bemutatni. Mondhatni, hogy a fékes fiókrendszerek már alapnak számítanak a modern konyhákban. Remek példákat láthattunk fiókrendezőkre, evőeszköztartó-megoldásokra. Nagy sikerük volt a felnyíló vasalatoknak, főleg azon megoldásoknak, amelyeket servo-drive rendszerrel láttak el. Ez utóbbi esetben még csak erő sem kell kifejtenuk a konyhafront nyitására, mert helyettünk elvégzi azt a beépített motor. Az ajtófrontzárást egy gombnyomással végezhethetjük, ami könnyen elérhető, nem kell nyújtózkodni a fogantyúért. Sarokvasalat-megoldásokra vesetálcát, vagy Magic Corner vasalatokat láthattunk. A kamraszekrény-vasalatok szintén lenyűgözték az érdeklődőket, a rengeteg pakolófelülettel, könnyű kezelhetőséggel, s hogy minden esetben tudjuk úgy fordítani a szerkezetet, hogy a tárolt dolgokat könnyen elérjük. A Bors és Horváth Barkácsház Kft. standján megtekinthettük a két irányba mozgatható, fékes Rivero fiókot, ami a svájci Peka-gyár terméke. Egy konyhapultba beépítve, a fiók tartalmát elérhetjük a konyha felől vagy az ellenkező oldalról is. Mindkét



irányba nyitható, kezelhető. A lehető legjobb fogantyú kiválasztása egy konyhához szintén nem egyszerű feladat. Az ötletelés során felmerülhet a kérdés, hogy szükséges-e egyáltalán bármilyen fogantyú, vagy válasszuk a különböző tip-on megoldásokat. Amennyiben konyhánkat valamilyen fogantyúmegoldással álmodtuk meg, lehetőségünk volt több standon is a hagyományos fogantyúk mellett a modernebb, vagy akár extravagánsabb verziót is választani. Manapság nagyon divatosak a süllyesztett fogantyú profil megoldások, de ha a konyhánk egyedisége engedi, választhatjuk az eklektikus stílusú fogantyúkat, vagy akár a csillogó kővel kirkott fogantyútipusokat is.

## KONYHAGÉPEK

Miután alaposan kiválasztottunk minden alapanyagot az épülő konyhánkhoz – ami sok esetben sokkal bonyolultabb, mint gondolnánk –, a következő nagy feladatunk a megfelelő gépek beszerzése, melyek beépítése után kel életre a konyhánk. Sok kiállító standján láthattuk az olasz Smeg hűtőket és kisgépeket. Egyedi formavilága miatt nagyon keresett márka. A Miele termékeit megtekinthettük a standjukon, valamint a Miele színpadán is használat közben, ahol neves séfek készítettek ínycsiklandozó ételeket. A pultban bemutatott 2 in 1 kialakítású terméket – főzőlap és páraelszívó egyben – nagy érdek-



lődéssel vették körbe a látogatók. Az indukciós főzőlapon 4 főzőzóna található, amely összevonható 2 PowerFlex XL főzési zónává. Az így kapott nagyobb főzőterület azoknak hasznos, akik több személyre főznek, illetve nagyobb edényt és serpenyőt használnak egyszerre. Továbbá, a koncentrált teljesítmény eléréséhez a két főzőzóna teljesítménye egyet-

len zónába is összpontosítható. A síkba építhető páraelszívó nemcsak elegáns dizájnt és teljes szabadságot biztosít a konyha berendezésénél, hanem automatikusan reagál a főzőlap beállításaira is. Az ECO-motornak köszönhetően, használata energiatakarékos és csendes. A kiállítók között megtalálhattuk az Electrolux, Philips, Hitachi márkákat is, amelyek szintén



RE.SOURCE BASIC - az alapváltozat mechanikus kezelő karral

RE.SOURCE PREMIUM - innovatív érintő kijelzővel és okos funkcióval

RE.SOURCE PREMIUM+ - további forró víz funkcióval és gyerekkzárral



széles konyhagép-kínálattal jelentek meg a kiállításon. Lehetőségünk volt megtekinteni nagyon dizájnos borhűtőket, de láthattunk megoldást hatalmas és látványos hűhűtőkre is.

### PIPER-, REHAU-STAND ÉS DÍJÁTADÓ

Az idei konyhakiállításra a Piper és a Rehau közös standdal érkezett. A Piper egy magyar fejlesztésű látványtervező és gyártástámogató szoftver asztalosszakmában elismert és népszerű termékét mutatta be a nagyközönség számára. A Rehau részéről a RE.SOURCE okos csaptelepet tekinthettük meg, ami nemcsak dizájneleme egy modern konyhának, hanem forradalmasítja is az egészséges és gazdaságos otthoni vízfogyasztást. Továbbá az exkluzív bútorok tervezéséhez és gyártásához kifejlesztett RAUVISIO munka- és bútorlap-kollekciójukkal érkeztek, amely olyan polimer üveg, ami konyhabútorok előlapjaként lenyűgöz kiváló minőségű üveghatású látványával, s egyúttal teljesen kiküszöbölhető vele a valódi üveg hátrányos tulajdonságai. A rendkívül vékony RAUVISIO crystal slim felület káprázatos hangulatot varázsol a konyhai hátfalakra. A két cég közösen indított egy konyhatervező pályázatot, aminek a díjátadójára is a konyhakiállításra került sor. A pályázat aranyérmese Csomós Zoltánné Éva lett, a második helyen Tamás István Erik, a harmadik pozícióban Urbán Magdolna végzett. A helyezésekhez szerkesztőségünk is szívből gratulál. A Konyhakiállítás 2022 rendezvényen ezen felül rengeteg konyhai kiegészítő, használati eszköz, kis- és nagygép kipróbálására volt lehetőség. Találhattunk megoldást kültéri konyhák, grillszigetek kialakítására eszközöket, megoldásokat. A Miele színpadán folyamatosan készültek a finomabbnál finomabb ételek. Úgy gondolom, hogy a kiállítók kitettek magukért, rengeteg megoldást kínáltak a konyhakiállításra érkezőknek. Biztos vagyok benne, hogy a látogatók remek ötletekkel, jótanácsokkal, pozitív élményekkel távoztak és állnak majd neki a saját konyhaviáguk kialakításához. Mindenkinek jó tervezést és tengernyi türelmet kívánunk az új konyha születéséhez! ■

